

区域建集团推动 国企改革提升行动见成效

本报讯(通讯员 葛顺明) 区域建集团聚焦深化国企改革任务,坚持向改革要活力、要动力、要发展,纵深推进一系列改革举措,有效助推企业高质量发展。集团国企改革深化提升行动32项任务,已完成22项,完成率68.75%;制定措施76条,已完成64条,完成率84.21%,为全面完成2025年制度改革任务奠定良好基础。

强化组织压责任。集团将深化国企改革纳入党委、董事会、经营年度重点工作,集团领导班子成员确定10个国有企业改革深化提升行动基层企业联系点,建立健全上下贯通的工作机制,推动国有企业改革深化提升行动走深走实。制定并印发《盐城市大丰区城市建设集团有限公司国有企业改革深化提升行动实施方案》《盐城市大丰区城市建设集团有限公司改革深化提升行动重点任务清单》,形成32项改革任务和76条

具体措施,分解目标任务到集团党委班子成员、部门和子公司,形成月度督办机制,确保各项改革任务有序推进。

紧抓项目强支撑。全力以赴拼经济抓项目,润富花园二期、西河口片区基础设施建设、农村生活污水治理项目等“两重一实”项目已圆满完成时序建设目标任务。润富花园二期项目用地面积约16万平方米,总建筑面积约37.5万平方米,建成棚改安置房960套、老年公寓520套、人才公寓1060套及相关配套用房;西河口片区西河口路、西沿河路、健康路西延道路全部完成,路灯、标线、红绿灯、电警监控等交安设施基本完成,西河口渡水环境提升项目进场施工。加快农村生活污水治理项目建设,17个行政村的农村生活污水治理设施及管网建设工程已按期完成。

加快转型增实力。聚焦主责

主业促转型发展,布局城市基础设施建设和城市开发建设、现代城市综合运营服务、绿色环保三大主体责任。成立大数据公司,目前已完成企业注册,领取营业执照。城建集团子公司盐城市大丰区沪城污水处理有限公司与专业公司合作研讨,成功在广州数据交易所完成“盐城市大丰区污水处理出水监测数据应用”数据资产的登记,获得广州数据交易所有限公司的数据资产登记凭证,并实现了数据资产入表,在污水处理出水监测数据资产登记方面尚属全国首例。围绕绿色低碳发展,推动集团加快技术改造和设备更新,瞄准高端、智能、绿色等方向,推动产业优化升级。在房地产项目开发中,积极推广应用节能降碳先进技术,推进绿色建筑、智慧建筑建设,在润富花园二期项目开发中推广绿色建筑。测绘院公司获批测绘航空摄影乙

级资质,规范使用无人机测绘技术,推动产业优化升级。沪城污水处理有限公司以现有实验室为基础组建检测机构,在满足本企业业务的基础上,拓展环境检测服务。集团牵头手工经济发展,截至目前,全区设有48个手工经济加工站点。接单包括饰品挂圈、手工编制、发夹加工、无痕内衣、箱包等6大类23个品种。

持续织密监督网。切实加强党风廉政建设和作风建设,加强审计、合规、成本采购等内部监督力量的协作配合,结合巡察反馈意见整改“回头看”,强化监督检查。层层签订《党风廉政建设工作责任书》《廉洁自律承诺书》,进一步规范和制约权力的运行使用。深化党纪学习教育,筑牢思想根基,形成不敢腐、不能腐、不想腐的思想自觉和行动自觉,为国企改革提升行动营造廉洁从业的良好氛围。

文明监督台

记者日前走访发现,仍有部分农贸市场及周边存在突出的脏乱差情况,与干净整洁的街道形成强烈对比。今天的“文明监督台”让我们继续关注乡镇集市脏乱差现象。

在大桥镇家家利超市附近路边,许多摊主、商户占用道路摆摊,非机动车占用消防通道、机动车道停放,行人、非机动车、货车拥挤在一条道路,存在较大安全隐患;市场内,不少摊位超出经营范围摆放商品、摊位前物品杂乱,存在大量电动车违规停放,占用人行道,汽车占用非机动车道等现象。经过大桥镇相关部门整改后,路边的乱停乱放等现象得到了明显好转。

优化市场经营环境、提升城市文明形象不仅需要相关部门的努力,更需要广大市民的理解、支持和配合。后续,我们将持续关注乡镇集市脏乱差的不文明现象。

记者 王炯 摄



转账安心好用

放心转 到账快 资金往来

更多保障!

招行卡好用!

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 因您而变

招商银行 手机银行

更多信息: 请致电 95555, 或登录 cmfcchina.com

大中街道恒北村 持续拓展富民增收路径

本报讯(通讯员 陈正坤 孙明慧)去年以来,大中街道恒北村着力打造庭院经济+产业发展新模式,千方百计盘活壮大集体经济,强化技术支撑,提升梨产业核心竞争力。

发展特色庭院经济。该村农户家前屋后庭院经济发展亮点呈现,利用这一独特优势,打造“庭院经济+产业发展”新模式,集中采购6581棵苏翠1号梨苗免费发放给果农,引导农户科学规划房前屋后空地,充分利用闲置资源,积极发展特色庭院种植,同时邀请省农科院专家为658户果农提供技术服务,编制《优良苏翠梨新品种种植管理技术》手册,定期邀请专家进行拉枝、修剪、支架等方面的技术帮扶,千方百计增加果农经济效益,切实把农家庭院“方寸地”建成农村家庭的“增收园”。

盘活壮大集体经济。由村级领办经营管理精品梨园50亩,多措并举推进“智慧梨园”建设,安装环境传感器

农业农村局组织 冬季农机安全生产培训

本报讯(通讯员 朱明贵 朱俊华单辉)连日来,区农业农村局扎实认真做好冬季农机安全培训教育工作,进一步提升农机安全监管能力,努力保障农机作业安全。

该局认真调查研究,落实系统培训方案,各镇(街道)、区园组织粮食烘干场所、农机专业合作社、家庭农场负责人,农机驾驶操作人员及相关从业人员进行安全生产培训教育,通过系统学习,着力落实管理部门监管责任、乡镇政府属地责任、生产经营单位主体责任;

强化“农机安全生产重大事故隐患判定标准(试行)”宣贯力度;聚焦粮食烘干场所有限空间工作,拖拉机运输机组违法载人、超速超载,基层培训完成后,该局再次组织区级培训,召集各镇(区、街道)农机安全监管人员和农机生产经营单位负责人代表学法明责,增强安全生产意识,筑牢现代农业健康发展根基。安全培训教育事关重大,区农业农村局牢牢把握培训质量,充分准备、优选教案,确保农机安全培训“不走过场”。

白驹镇扮靓人居环境颜值

本报讯(通讯员 徐友权 陈相宽)连日来,白驹镇组织各村(社区)及相关单位开展“家家户户齐动员,干干净净迎新年”村庄清洁行动,这是该镇整治人居环境,扮靓乡村颜值的一个缩影。

该镇组织各村(社区)掀起村庄清洁行动的热潮,通过网格微信群、小喇叭、会议等多种形式广泛宣传,动员党员干部、志愿者、村民及社区群众积极参与,对房前屋后、村内道路、沟渠水塘等区域进行全面清理整治,对绿地、花池等进行整理,对主干道绿化景观树进行整修,更换维修路灯,修复破损路面。去年以来,该镇累计清理农户房前屋后的柴草杂物、积存垃

圾、生活垃圾6222吨,整治村内水塘74处、沟渠92公里,清理影响公共安全、拉低村庄颜值的残垣断壁、年久失修的破败房屋和废旧猪圈茅厕53处,整治私搭乱建、乱堆乱放、无序种养171处,清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物4932吨,清理广告横幅标识标牌806处,开展进村入户宣传教育83场次,发放宣传资料4492份,张贴悬挂宣传标语726条,投入各类工程、运输机械327台次,发动农民群众投工投劳5631人次。该镇还建立健全了农田、村庄、道路、河道、绿化的“五位一体”综合管理机制,加大巡查和保洁力度,确保环境整治高质量、长效化。

遗失启事 单连锁遗失盐城市大丰区住房和城乡建设局开具的江苏省非税收入一般缴款书(大丰市)(新东苑公租房保证金20#407)壹张,票号:0010131224,金额3000.00元,声明作废。



切勿轻信投资回报许诺 以免掉进非法集资陷阱